



Mislite na cijepljenje Vašeg djeteta protiv Humanog papilomavirusa (HPV)

NOVO: Besplatno od 9.do 21. rođendana

Poštovani roditelji!

Humani papilomavirus (HPV) obuhvaća skupinu virusa, koji se šire direktnim kontaktom preko kože ili sluznice odnosno tijekom spolnog odnosa. Virus prodire i kroz najmanje pukotine kože ili sluznice te uzrokuje mnogobrojna oboljenja kod muškaraca i žena, kao što su genitalne bradavice, karcinom vrata maternice, rodnice, muškog spolnog uda, usmine, čmara kao i karcinom grla i ždrijela.

Oko 80% stanovništva se tijekom svoga života zarazi jednim od 150 različitih tipova HP virusa. U većini slučajeva infekcija nakon nekoliko godina prođe sama od sebe. Kod 10% svih inficiranih dolazi do trajne infekcije, koja dugotrajno gledano može dovesti do promjene stanica te razvoja karcinoma.

Daljnje informacije o HP virusu naći ćete online pod
www.gemeinsam-gegen-hpv.at



Za smanjenje rizika od infekcije HPV-om u Austriji se od 2007. godine preporučuje cijepljenje, čime se može spriječiti razvoj karcinoma i drugih bolesti uzrokovanih HPV-om.

Cijepljenje protiv HP virusa nudi se besplatno svim osobama od 9. do 21. rođendana u sklopu Austrijskog plana cijepljenja. Što se cijepljenje prije obavi, tim bolje! Stručnjaci preporučuju dob između 9. i 12. godine kao optimalnu dob za cijepljenje jer je imunološki odgovor kod djece jači, a razina antitijela viša. Povrh toga, cijepljenje djece te dobi sprječava razvoj infekcije pri prvom spolnom kontaktu. Prezervativi nisu pouzdana zaštita od HPV-a.

Cijepljenje protiv HPV-a jednako je važno za dječake/mladiće i djevojčice/djevojke! Kod mladića je veća vjerojatnoća razvoja genitalnih bradavica i određenih vrsta karcinoma kao što su karcinom spolnog uda i čmara uzrokovanog humanim papilomavirusom. Osim toga su dječaci/mladići nositelji HP virusa.

Cijepljenje protiv HPV-a obično organiziraju nadležni školski liječnici ili djelatnici javnog zdravstva u četvrtom razredu osnovne škole u sklopu školske kampanje cijepljenja. Posljednjih godina došlo je do „procjepa“ u cijepljenju u nekim godištima jer se mnoge važne školske kampanje cijepljenja nisu mogle sprovesti. Zato provjerite status cijepljenja Vašeg djeteta i iskoristite ponude besplatnog cijepljenja protiv HPV-a u Vašoj pokrajini (Bundesland) kako biste što prije nadoknadili cijepljenje!

Osim ponude cijepljenja u školama, u svakoj pokrajini postoje brojne mogućnosti besplatnog cijepljenja protiv HPV-a.

Sastavili smo aktualan pregled na web stranici GSÖ:

www.schulaerzte.at/hpv-impfstellen



Podrazumijeva se da sami odlučujete koja će cjeviva Vaše dijete primiti, a koja ne. Kako biste se jednostavnije informirali, želimo Vas upoznati s Austrijskim planom cijepljenja te preporučenim cijepljenjima.

Austrijski plan cijepljenja možete pronaći online na stranicama GSÖ-a i Ministarstva zdravlja:

www.schulaerzte.at/impfplan



Čuvajte sebe i Vaše najmilije!

Iskoristite besplatnu ponudu cijepljenja Vašeg djeteta protiv HPV-a!

MR Dr. Claudia Mark

Predsjednik Društva školskih liječnika Austrije
(Gesellschaft der Schulärzt:innen Österreichs, GSÖ)